



## През август Стара Загора отново е музика

Четвъртък, 18 юли 2024

По традиция втората седмица на месец август Община Стара Загора организира специални концерти за любителите на музиката под надслов „Август е музика“. Традиционните летни музикални вечери ще се проведат на 6, 7 и 8 август на сцената пред Община Стара Загора. Всички концерти са с начален час 20.30 ч. и входът е свободен.

**На 6 август /вторник/, от 20.30 часа на сцената пред Общината излиза трио DEJA VU**

DEJA VU са Миро Станчев, Бранимир Недков и Дражо Бошнаков. Три момчета, които успешно съчетават поп пеене с оперно звучене. Репертоарът, който се състои от над 35 песни, те изпълняват на 6 езика. Триото представят с нови вокални аранжimenti, световни поп и рок хитове, българска и балканска, както и своя авторска музика. Песните им са включени и заемат подobaщо място в програмната схема на БНР и БГ Радио. През есента на 2023 г. тяхна песен няколко седмици оглавява престижната национална музикална класация на БНР Top 20. Имат заснети няколко видеоклипа, които се радват на подobaващ зрителски интерес. Триото са търсени изпълнители за участие в музикалните програми на националните телевизии. За двете години от създаването си DEJA VU имат над 180 концерта и участия в страната и чужбина. Имат издаден самостоятелен музикален албум „Път към върха“. През 2023 година печелят голямата награда на публиката от XIII-тия Международен конкурс за поп и рок музика - СОФИЯ.

**На 7 август /сряда/, отново от 20.30 часа на същото място старозагорци ще се насладят на концерт на квартета HOT CLUB DE PLOVDIV, с вокал Светлина Христова**

Светлина Христова и музикантите от квартета Hot Club de Plovdiv ще Ви представят един концерт на джаз класики и класическа боса нова с любимите песни на Коул Портер, Брвинг Бърлин, Дюк Елингтън, Фатс Уолър, Антонио Карлос Жобим, Джордж Ширинг и с красиви еписоди на Джанго Райнхард.

Hot Club de Plovdiv е джаз квартет в състав: Петър Койчев (китара), Любомир Толумбаджиев (цигулка), Момчил Ангелов (китара) и Христо Минчев (контрабас). Четиримата музиканти са обединени около стремежа към автентичното за началото и средата на XX век swing звучене на Джанго Райнхард и Стефан Раевли. Музиката им е едновременно динамична и интелектуална пътешествие през времето до "златните години на европейския джаз". Квартета е участвал в голяма част от джаз фестивалите в страната, както и в редица клубни участия.

Светлина Христова е поп и джаз певица, която партнира в множество формации, работи с най-изявените джаз музиканти в България. Тя е един от основателите на дамска вокална формация „Contrast Voices“, с която осъществява с успех множество концерти и клубни изяви в цялата страна. Участва в различни проекти със Симфоничен Оркестър на Държавна Опера Пловдив, Симфоничен Оркестър на Държавна Опера Стара Загора, Симфоничен Оркестър гр. Сливен, Симфоничен Оркестър гр. Пазарджик.

Концертът обещава да бъде незабравимо изживяване за всички любители на музиката, които ценят изтънчения вкус, романтиката, свободата на джаза. Насладете се на магията на музиката със Светлина Христова (вокал), Петър Койчев (китара), Любомир Толумбаджиев (цигулка), Момчил Ангелов (китара) и Христо Минчев (контрабас).

**В четвъртък (8 август) отново от 20.30 часа на същото място концерт на група 4 Of A KIND.**

Групата е в състав: Вихрен Паунов-бас китара, вокал, Иво Паунов-саксофон, диано., Боян Георгиев-барабани., Миро Найденов-китара, вокал.

Основана през 2023 г., групата твори предимно авторска музика в стил фънк, фюжън и рок. В момента момчетата от 4 Of A KIND работят по издаването на албум, който ще излезе есента. Групата е редовен и запомнящ се участник в българския клубен и фестивален афиш. Концертът на 8 август /четвъртък/ от 20.30 ч., на сцената пред Община Стара Загора обещава пестра палитра от стилове, поднесена с вкус, внимание към детайла и безкомпромисно качество.

Входът за всички концерти е свободен.









# Август е музика

## ПЕТНИ МУЗИКАЛНИ ВЕЧЕРИ

6 август /петък/  
Концерт на  
Вокално трио DEJA VU  
20.00 ч.  
понеми вечер концерта  
на 08:00 часа

6 август /четвъртък/  
Концерт на  
4 OF A KIND  
20.00 ч.  
понеми вечер концерта  
на 08:00 часа

7 август /сряда/  
Концерт на  
HOT CLUB DE PLOVDIV &  
SVETLINA HRISTOVA  
20.00 ч.  
понеми вечер концерта  
на 08:00 часа

Входът за всички концерти е свободен.

